По вопросу № 8 повестки дня
В соответствии с частью 9 статьи 12 Федерального закона от 29.06.2015 № 176- ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ»  положения п.2 ч.1 и п.1 ч.2 ст.154, ч.1 ст.156 Жилищного кодекса РФ о включении в состав платы за содержание жилого помещения расходов на оплату холодной воды, горячей воды, электрической энергии, потребляемых при СОИ в МКД, отведения сточных вод в целях СОИ в МКД применяются с 1 января 2017 года.

В целях реализации нового порядка определения размера платы за содержание жилого помещения утверждено постановление Правительства РФ от 26 декабря 2016 г. №1498 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ по вопросам предоставления КУ и СОИ в МКД», которым предусмотрены случаи и порядок включения в размер платы за содержание жилого помещения расходов коммунальных ресурсов, используемых в целях СОИ в МКД.

Итогом всех изменений является определение что, «…при первоначальном включении в плату за содержание жилого помещения расходов на оплату холодной воды, горячей воды, …при СОИ в МКД, … их размер не может превышать норматив потребления КУ на ОДН, установленный субъектом РФ по состоянию на 1 ноября 2016 года.»
Для нашего дома таким расчетными нормативами расхода за месяц являлись: 

- по холодной воде – около 840 куб.метров;

- по горячей воде – около 500 куб.метров.

Анализ данных по расходу воды на содержание общего имущества за последние 3 года, позволяет сделать вывод об избыточности существовавших нормативов и предложить на голосование следующие объемы:

- по холодной воде – 300 куб.метров;

- по горячей воде –  200 куб.метров.

В конце года проводить анализ водопотребления, и в случае образования излишне начисленных средств, производить их возврат. 
