         



Пояснительная записка
 по вопросу оплаты собственниками жилья тепловой энергии  в межотопительный период

во исполнение требований   ст. 156, пункт 9.2  Жилищного кодекса РФ                                                  
Уважаемые члены ТСЖ «Содружество» ! 
Наш дом оснащен единой системой горячего водоснабжения  и отопления, с постоянной круглогодичной подачей и циркуляцией горячей воды.  Летом горячая вода, пройдя через трубопроводную систему  нашего  дома, остывает, т.е. и летом наш дом потребляет тепловую энергию.

В соответствии с требованиями статьи 156, пункт 9.2 Жилищного кодекса РФ, введенными законом от 29 июля 2017 г. №258-ФЗ (2), общее собрание членов нашего ТСЖ своим решением должно утвердить порядок оплаты тепловой энергии в межотопительный (летний) период.
  Проанализировав варианты оплаты тепловой энергии в летний период, правление ТСЖ пришло к выводу, что наиболее экономичным вариантом оплаты является – оплата, исчисляемая по реальным показаниям приборов учета тепловычислителей ИТП в по тарифам, установленным правительством Санкт-Петербурга.
 Таким образом, предлагаем утвердить решение по данному пункту в бюллетене для голосования с формулировкой :

“Оплату расхода тепловой энергии, потребляемой при использовании и содержании общего имущества в межотопительный период, включать в состав платы за содержание жилых и нежилых помещений исходя из объема потребления тепловой энергии,  определяемого по показаниям  коллективных (общедомовых) приборов учета, по тарифам, установленным правительством Санкт-Петербурга”. 

